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I. Điện học:
1. Có hai điện trở R1 và R2 mắc nối tiếp. Hiệu điện thế giữa hai đầu điện trở 1 là 24 V. Cường độ dòng điện qua mạch là 100 mA. Điện trở 2 có độ lớn gấp 2 điện trở 1. Điện trở 1 và 2 có độ lớn là bao nhiêu?

2. Có 3 điện trở R1 , R2 và R3 mắc nối tiếp. Độ lớn của từng điện trở là 20 Ω, 30 Ω và 50 Ω. Cường độ dòng điện qua điện trở 2 là 0,15 A. Hiệu điện thế giữa hai đầu đoạn mạch trên là bao nhiêu?

3. Có 3 điện trở R1 , R2 và R3 mắc nối tiếp. Cường độ dòng điện qua điện trở 2 là 250 mA. Hiệu điện thế giữa hai đầu của 3 điện trở trên lần lượt là 6 V ; 4 V và 8 V. Độ lớn của các điện trở lần lượt là bao nhiêu?

4. Có hai điện trở R1 và R2 mắc song song. Biết R1 = 55 Ω, R2 = 45 Ω. Hiệu điện thế đặt vào hai đầu đoạn mạch là 99 V. Cường độ dòng điện qua cả đoạn mạch là bao nhiêu?

5. Có hai điện trở R1 và R2 mắc song song. Biết R1 = 12 Ω, R2 = 8 Ω. Hiệu điện thế đặt vào hai đầu đoạn mạch là 9,6 V. Cường độ dòng điện qua R1 và R2 lần lượt là bao nhiêu?

6. Có hai điện trở R1 và R2 mắc song song. Biết R1 = 4 Ω, R2 = 10 Ω. Cường độ dòng điện qua điện trở 1 là 2 A. Cường độ dòng điện qua điện trở 2 là bao nhiêu?

7. Một thanh sắt có tiết diện 10 mm2. Chiều dài của thanh sắt là 1,5 m. Biết điện trở suất của sắt là 12.10-8 (Ω.m). Điện trở của nó là bao nhiêu?

8. Một bóng đèn pin hoạt động ở hiệu điện thế 6 V, cường độ dòng điện qua đèn là 170 mA. Công suất tiêu thụ của đèn là bao nhiêu?

II. Điện từ học:

1. Từ phổ là gì? Đường sức từ là gì? Cho biết chiều của đường sức từ?
2. Để xác định chiều đường sức từ của ống dây có dòng điện chạy qua, người ta sử dụng quy tắc nào? Hãy phát biểu quy tắc đó?

3. Người ta thường sử dụng vật liệu nào để làm lõi nam châm điện, vật liệu nào để làm nam châm vĩnh cửu? Vì sao người ta sử dụng những vật liệu đó?
4. Để xác định chiều của lực điện từ tác dụng lên dây dẫn có dòng điện, người ta sử dụng quy tắc nào? Hãy phát biểu và vẽ hình minh họa quy tắc đó?
5. Điều kiện xuất hiện dòng điện cảm ứng là gì? Dòng điện xoay chiều là gì?

6. Công suất hao phí do tỏa nhiệt trên đường dây tải điện tỷ lệ nghịch với yếu tố nào? Để truyền tải điện năng đi xa người ta sử dụng biện pháp nào để giảm công suất hao phí do tỏa nhiệt trên đường dây tải điện?
7. Một máy biến thế có cuộn sơ cấp với 2200 vòng, cuộn thứ cấp với 440 vòng dây. Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp một hiệu điện thế xoay chiều 220V. Hiệu điện thế ở hai đầu cuộn thứ cấp là bao nhiêu ?
